

## И в мирное время, и в годы испытаний...

УВАЖАЕМЫЕ ВОЕННОСЛУЖАЩИЕ И ВETERАНЫ  
ВНУТРЕННИХ ВОЙСК МВД РОССИИ!

Примите искренние поздравления с вашим профессиональным праздником!

И в мирное время, и в годы военных испытаний солдаты и офицеры внутренних войск неизменно проявляли высокий профессионализм и преданность долгу.

Сегодня внутренние войска играют ключевую роль в обеспечении порядка и стабильности в нашей стране, противодействии организованной преступности, экстремизму и терроризму. И среди ваших приоритетов — повышение уровня подготовки, укрепление кадрового состава, внедрение современных форм и методов работы. Мы уверены, что большой опыт, растущие оперативные и технические возможности позволяют вам и впредь безупречно выполнять задачи по обеспечению безопасности комбината «Электрохимприбор».

От всей души желаем вам новых успехов в службе! Крепкого вам здоровья, личного счастья и благополучия вам и вашим близким!

**А. НОВИКОВ, генеральный директор  
ФГУП «Комбинат «Электрохимприбор»**

**Е. ВЕНГЛОВСКИЙ, председатель профсоюзной  
организации комбината «Электрохимприбор»**

## Успехов в службе!

ДОРОГИЕ ВETERАНЫ ВНУТРЕННИХ ВОЙСК,  
ВОЕННОСЛУЖАЩИЕ ВОЙСКОВОЙ ЧАСТИ 3275!

27 марта российский народ чувствует воинов внутренних войск РФ — войск законности и правопорядка, которые отмечают 203-ю годовщину со дня образования.

В течение 66 лет в историю войск вносятся славные лепты и военнослужащие войсковой части 3275, успешно выполняя поставленную государственную задачу — обеспечение надежной и гарантированной охраны и обороны особо важного государственного объекта и города. Сегодня каждый военнослужащий части, проходящий службу по призыву и по контракту, осознанно выполняет воинский долг, проявляя при этом высокую бдительность и боеготовность, укрепляя воинскую дисциплину, организованность и порядок, совершенствуя боевое мастерство и выучку.

Совет ветеранов поздравляет всех ветеранов, военнослужащих части и членов их семей с Днем внутренних войск! Желаем вам здоровья, успехов, благополучия, военным — продвижения по службе, преумножения славных традиций части!

**А. ГРАФКОВ, председатель Совета ветеранов части**

Коротко: Лесной

## Готовимся к юбилею Победы

ГОРОДСКОЙ координационный совет по патриотическому воспитанию горожан наметил планы своей работы на текущий год.

Самое важное место в них отведено подготовке к празднованию 70-й годовщины победы в Великой Отечественной войне. Этой знаменательной дате Лесной посвятит общегородской конкурс по патриотическому воспитанию, встречи ветеранов с подрастающим поколением, социальные акции, торжества в честь воинов-победителей и тружеников тыла.

## Ать, два, левой!

1 АПРЕЛЯ в России начнется весенний призыв в вооруженные силы страны. Областной сборный пункт «Егоршино» готовится к приему первых новобранцев. До 15 июля под ружье вступят более 4000 молодых мужчин Среднего Урала в возрасте от 18 до 27 лет.

Во время призывной кампании в нашем городе в этом году будет активизирована работа по патриотическому воспитанию молодежи. К ней подключатся органы местного самоуправления, молодежные и ветеранские общественные организации, Комитет солдатских матерей, учреждения культуры. Планируется и проведение традиционного Дня призывника.

По инф. СМИ

Прошу слова

## Язык не отпадет и не отсохнет...

ПОЕХАЛА я как-то недавно в поселок Таежный в гости. Села в Лесной в автобус, купила билет. Доехав до КПП 8-й вахты, все пассажиры из автобуса вышли, в салоне осталась я одна. Кондуктор и шофер тут же потребовали, чтобы вышла и я, а не то, мол, дверь закроют, и меня увезут обратно в город.

Я давай им объяснять, что еду до Таежного, чему те крайне удивились. Поясню немного, в чем суть дела. Села я в автобус на остановке у детской поликлиники, что по улице Ленина. Кондуктор, как и положено, должна была объявить, что этот рейс «9-ки» осуществляется только до 8-й вахты. Но кондуктор посчитала, что пассажиры сами обязаны знать, какой рейс — до Таежного, а какой — нет. Пришлось от 8-й вахты до поселка добираться пешком. Это было 14 февраля, я села в автобус, отправлявшийся в 13:48, а, оказалось, что мне нужен был рейс на 14:04. Язык-то у кондуктора, наверное, не отпал бы и не отсох, скажи она, что автобус, которым воспользовалась я, до Таежного не дойдет. Напомню: это ее прямая обязанность!

Поражает, какое хамство сейчас везде процветает! Люди стали злые и жестокие. Оказывается, кондукторы права имеют, а вот обязанностей и ответственности своей перед пассажирами не знают. Не умеют, да и, видно, не хотят работать без конфликтов. Не заинтересованы в том, чтобы люди ездили с комфортом и были уверены, что их доведут до места назначения.

Предлагаю в автобусах, курсирующих по 9-му маршруту, размещать объявления, какие из них едут до Таежного, или указывать это в автобусном расписании, размещая его на остановках, тогда и проблем не будет.

Прошу руководство автопредприятия разобраться, почему до пассажиров не доводится полная информация о ваших услугах, кто в этот виноват и какое понесет за то наказание?

**К. П., пассажирка, г. Лесной**

Слово депутату

Каждый день, выезжая и выходя во дворы и на улицы нашего города, мы становимся участниками общего небезопасного процесса — дорожного движения. И от того, насколько этот процесс правильно организован, зависит в конечном итоге здоровье, жизнь и имущество его участников.

От кого конкретно в нашем городе зависит организация этого важного процесса? Контроль, понятное дело, — от ГИБДД, а мероприятия по его организации — за комиссией по обеспечению безопасности дорожного движения на территории городского округа «Город Лесной» (далее — комиссия), которую возглавляет глава городской администрации Ю.В. ИВАНОВ. В состав этой комиссии также входят: первый заместитель главы администрации О. В. ГЕРАСИМОВ, руководитель и специалисты городских муниципальных учреждений, представители ОГИБДД, МЧС, ОМВД, ФМБА и Общественной палаты. Решением Думы Лесного от 10.04.2013 № 152, утвержденным главой городского округа и Постановлением главы администрации от 11.09.2013 № 1609 в состав комиссии на постоянной основе были введены депутаты городской Думы. Решением большинства депутатов новыми членами комиссии стали депутаты, заместители председателя гордумы А.А. ГОРОДИЛОВ и Г. Л. МОСЬКОВ. Периодичность заседаний комиссии определена утвержденным Положением и должны они проводиться по плану не реже чем один раз в квартал. За прошедший период (почти год) мы были приглашены и участвовали только в двух заседаниях данной комиссии. Но из местных газет узнаем об утвержденных решениях комиссии по различным вопросам, причем ни я, ни Александр ГОРОДИЛОВ не приглашались и не участвовали в этих заседаниях. Таким образом, получается, что нас как полноправных членов комиссии игнорируют, не приглашая на ее заседания. Возникает также вопрос легитимности принятых решений комиссии, действующей в неполном составе.

Лично я, принимая решение об участии в работе данной комиссии, преследовал следующие цели: как депутат — выносить на заседания предложения по устранению проблем и улучшению состояния дел по организации безопасности дорожного движения, которые инициируют жители нашего города — наши избиратели; как житель города и непосредственный участник процесса — вносить свои персональные предложе-

ния по тем же вопросам. И хотя я писал и пишу депутатские обращения по вопросам компетенции данной комиссии, но считаю, что непосредственно участвуя в ее заседаниях, мог бы оперативнее и эффективнее решать некоторые злободневные вопросы. Почему председатель комиссии игнорирует участие депутатов в этой комиссии, я не знаю, но надеюсь получить официальный ответ на этот вопрос. Может быть, специалисты комиссии считают, что сами и без «народного представительства» смогут решить вопросы обеспечения нашей безопасности и организации комфортного автомобильного и пешеходного движения? Должен и имею полное право с этим не согласиться. В двух заседаниях комиссии, в которых я принимал участие, обсуждался вопрос организации пешеходного перехода через ул. Победы в районе обелиска, но конструктив-

ного предложения я так и не услышал. Не знаю, кто принимал решение об организации скоростного режима на ул. Ленина в центре города у сквера им. Гагарина, но хотелось бы увидеть, как на практике возможно эти знаки соблюдать. Многие предупреждающие и запрещающие дорожные знаки, установленные в городе, не в полной мере соответствуют требованиям нормативных документов. Есть места, где установлен знак 1.17 «Искусственная неровность» (т.н. «лежачий полицейский»), но самого объек-

## О ГОРОДСКОМ ДОРОЖНОМ ДВИЖЕНИИ И КОМИССИИ ПО ЕГО БЕЗОПАСНОСТИ...

та нет. Или пока нет, но знак-то уже нужно соблюдать. Немало примеров, когда сначала устанавливают знаки, наносят разметку пешеходных переходов, а затем их демонтируют как ошибочное решение. И ведь работы по установке знаков, нанесению разметки, которая сначала наносится, а затем удаляется, оплачиваются из средств городского бюджета. Из наших с вами средств. Кто отвечает за «потерю» этих денег, кто вернет их в бюджет?

Направляйте ваши вопросы и предложения по решению наших общих проблем в городскую Думу или по электронной почте [moskov.gi@rambler.ru](mailto:moskov.gi@rambler.ru). Необходимо, чтобы на комиссии по обеспечению безопасности дорожного движения в нашем городе эти предложения были услышаны и реализованы. В наших общих интересах.

Ваш депутат Геннадий МОСЬКОВ

По факту

## СНОВА ЛЕДЯНОЕ ЧП!

В битве за жизнь

Сегодня, похоже, безопасно только на Марсе. Ведь угроза погибнуть на планете Земля поджидает лесничан буквально на каждом шагу! Страх в них сидит не меньший, чем тот, что испытали челябинцы от прошлогоднего метеоритного дождя, разверзшегося, как гром среди ясного неба.

Все потому, что глыбы льда невероятных размеров, спонтанно падающие с крыш домов, вызывают шок и ужас, сопоставимые с теми, когда над уральской землей «шалили» небесные тела, повергнув в хаос обыденное течение жизни людей.

В ночь с 19 на 20 марта очередной «армагеддон» в Лесном случился по ул. Свердлова, 26. Бабулька, живущая в четырехэтажном стареньком доме, чуть не лишилась рассудка от испуга, который испытала ночью, когда ледяные громадины приземлились на козырек КПК «Первый», находящийся практически на одном уровне с ее окошком. Вывеска кооператива едва не рухнула вниз! Раздался жуткий грохот. Некоторые жильцы спросоно успели подумать, что по соседству с ними упал чей-то балкон! Впрочем, и такое при неудачном стечении обстоятельств — вполне реально. Ведь здание старое и едва смогло бы отразить атаку монолитного груза в размерах помасштабней.

Перекрестившись, пожилая гражданка выглянула вниз и увидела осколки, разбросанные по периметру козырька. «Страшно представить, если бы лед срикошетил прямо в окно! — справедливо возмущается пострадавшая от ночных беспорядков. — Кто бы мне его

вставлял?.. А если б сердце прихватило?.. Возраст, знаете ли, не юношеский! — эмоционально продолжает Анна Васильевна. — Несколько недель назад мы звонили в администрацию и говорили, что возле нашего дома людям угрожает опасность! Но оттуда — ни слуху ни духу! Дождались все же таки чиновники, когда самое плохое свершится!.. Мы им так и сказали: «Пойдем в «Радар» жаловаться! Больше — некуда».

И правда: живем, как в горячей точке, даже хуже! Там хоть солдат понимает, куда его посылают, да денежную компенсацию получает за смертельный риск. А у нас никто ни за что, по сути, не отвечает! Как обычно, ждем с печального исхода, чтоб оторваться от бюрократических бумажек.

По «мирным» улицам ходить и ездить страшно! Ледяные «машины» способны не только голову пробить, но и с успе-



Последствия падения «ледяного метеорита»

хом проламывают крыши автомобилей! Недавние громкие прецеденты — явное тому подтверждение.

Чувствуется, в последнее время Повелитель Льдов не на шутку разозлился на местных коммунальщиков, посылая им «кару небесную» практически ежедневно! Может, пора усвоить каверзные уроки, подбрасываемые действительностью, и наконец взяться за лопаты с метлами как подобает?..

Дождется ли народ реакции от власти на безобразия в муниципальном ЖКХ? Поживем-увидим...

**В. ПИСАРЕНКО**

Безопасность

В СВЯЗИ с угрозой проведения террористических актов на территории РФ, вероятности появления членов незаконных вооруженных формирований (НВФ), в ходе повседневной деятельности вам необходимо обращать особое внимание на признаки, которые позволяют своевременно выявить лиц, проявляющих необоснованный интерес к жизненно важным объектам и пытающихся обосноваться на территории Лесного и Нижней Туры:

- возраст 25-35 лет;
- наличие при них средств связи (портативные радиостанции, мобильные телефоны);
- попытки найти (снять) жилое/нежилое помещение на короткий (до 1 месяца) срок в городах Лесной и Нижняя Тура;
- попытки иногородних лиц временно трудоустроиться на предприятиях любых форм собственности;
- проявление необоснованного инте-

## ПАМЯТКА ДЛЯ ЖИТЕЛЕЙ ЛЕСНОГО И НИЖНЕЙ ТУРЫ

реса к пропускному режиму ЗАТО г. Лесной и промышленной зоны;

- использование удостоверений личности (военный билет, паспорт, пропуск, служебное удостоверение, командировочное/отпускное удостоверение и пр.) с явными признаками подделки или их полное отсутствие;
- ведение агитационной работы ярко выраженной экстремистской направленности (распространение листовок, устная агитация и т.д.);
- незнание географии района.

В СЛУЧАЕ выявления подозрительных лиц вам необходимо:

- не показывать внешнего беспокойства,

настороженности и подозрительности; — внимательно изучить предъявляемые документы, особо обращая внимание на неясные или уклончивые объяснения обстоятельств и целей нахождения на территории городов Лесной и Нижняя Тура;

— по возможности выяснить фамилию, имя, отчество, адрес регистрации и фактического места жительства, наличие автотранспорта (цвет, модель, номер);

— запомнить внешние приметы: рост, тип лица, цвет волос, разрез и цвет глаз, форма носа и губ, наличие усов, бороды, особые приметы, особенности верхней одежды и обуви, наличие сумок и других предметов (средств связи, оружия, и т.д.);

— незамедлительно проинформировать:

Отдел УФСБ РФ в г. Лесной по тел. 2-69-17

Отделы полиции городов Лесной и Нижняя Тура по тел.: 02, 3-71-75, 2-12-10.

С сайта администрации Лесного